410 Y3H
YeMy Hay4uun

Ctp.76

7 nexaops
Knaccuas padora



/leBM13 Hallero ypoka cerogHs
«B MateMaTuKy TPOnUHKMU
ofioieeM 6e3 3annHKu!»

[nasa CMOTPAT U BCE BMUAAT.
Ywu cnywaroT 1 BCE CAblwar.
CHa4vana gymato, a noTomM rosopio.
[TOMHI0 , YTO B KJ1acCe A He OAMH,

YMelo cnywatb MHEHUA ApYrux.




O1BEeTb Ha BOMPOCHI

~ -Ha4yHéM ypOoK MaTteMaTuKMm.

- -Kakoe ceroaHs 4ymcno?

- -Kakoe 4yncno 6b110 3 AHA Ha3aa?
~ -Kakou no cuyety aeHb Hepenmn?

~ -Kakon geHb Hepenu 6yaeT nocaesasTpa’?

~ OTKpomTe TeTpaju, 3anmLIMTe JaTy CeroJIHALIHErO YPOKa.




YT106bI CnOopuaach paboTa
Ha4yHEéM C « TMMHACTUKU YMa»-YCTHO

3anuceiBaeM CTOJOUKOM umcia oT 1 go 12.

YuTtaere 3aJaHUEC 1 3alIUChIBACTE TOJIBKO OTBET:

1. Havitn npousBenenus yucen 6 u 9.

. Haiitu cymmy uncen 40 u 36.

. Haittu npousBenenust uncen 7 u 8.

. YMenbiiaemoe 35 BpiuntaeMoe 17, uemy paBHa pa3HOCTb?
. 56 yMEHBIINTH B § pa3 .

. YBenuuuts 10 B 7 pas.

. Hatitn vactHOe uncen 54 u 9.

. KwactHomy uncen 49 u 7 npubaButs 4.
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. K mpoussenenuto uucen 7 u 9 npudbaButs 9.
10. 60 ymeHbIUTH HA 6.
11. 32 yBennuuTh Ha 8.

12. 7 yMHOXHUTB Ha 7.




PelwaTtb 3a4a4ym 310 340p0BO!
HenHTepeceH ypoK 6e3 3ajau.
3ajla4m 3aCTaBAAT AyMaTb,
AHanusnpoBaTb U paccyXaaTb.

- KaK Bbl AymMaeTe, 4YTO Mbl ByJeM JenaTb CerogHs Ha ypoke?
~  /lnAa 3TOro BCNOMHMM Kak Ha3blBatOTCA KOMMOHEHTbI NP YMHOXEH
- -YT0 nonyyaetcsa B pesysibTaTe YMHOXEHUA? (npou3sBeaeHue)

~ Kakum genctemem Haxoamm npousBeaeHue? (YMHOXEHUEM)

~ -KaK HauTu HeM3BECTHbIM MHOXMTENL?  ( MPOM3BEJEeHME pa3ienn
M3BECTHbIM MHOXUTED)




1. OTKpoUTE YYEOHUK CTP. 76 No7
YMTaeM 3aJady B NOJIrosoca.

-Yntaem ycnosue.
-Yntaem Bonpoc.
-Kakne onopHble csioBa NOMOryT pewntb 3agavy? (Lena Konnyvectso Cto
-Kakum AencTBMEM HaxoamMm LieHy?

-KakuM aemncTBMEM HaxoamMM KOJIMYECTBO?

-KakmMm gencTeBmMem HaxoaumM CTOMMOCTb?

-Mo¥eM Mbl cpa3y OTBETUTb Ha OCHOBHOM BOMpPOC 3a4a4m?

-MoyeMy?( He 3HaeM CKOIbKO CTOMUT 1 KapaHzall)

CocTaB/sieM NNaH pelleHnsa 3aaum: HEM3BECTEH MHOXMTE b KaK HaUTU?
(aeneHuem)

YTO HaxoMM OTBEYass Ha OCHOBHOM BOMPOC 3a4a4u ? (MpoM3BEIEHUE)



Untaem ycnoBusa 3agaum Ne

Yr1o m3BectHo? Yto Hamo HaTH ?

CocraBisieM KpaTKyro 3aluch 3a4a4u ? (3alHdChbIBa€M B T
5 9T. -80 KB.

3aceauyii — 1o 8 KB.

Ocranocs -?

3anuchIBacM PEIICHUE W OTBET3a]1a4H
Pemenue:

1) 5¢8 =40(xB.) 3acenuiu

2) 80- 40=40 (kB) oCcTaIOCH

OtBet: 40 KBapTHUP 0CTAJIOCH 3aCEJIUThH




Yntaem ycnosma 3agaum Ned

- YeMy paBeH nepuMeTp TpeyrosbHuKa? (P=48 cMm)
~ YeMy paBHa A/IMHA OHOM CTOPOHbI? (a=16 CM)
~ YeMy paBHa A/ MHaA APYrom cTopoHbl? (b=18 cm)
- Y10 HaZlo HanUTH ? ( TPETbIO CTOPOHY C=?)
~ 3anuuute popmyny nepumeTpa TpeyrosibHUKa
-  P=a+b+c
- Kak 6bygem pewatb?
- ¢=P-a-b
3anucbiBaeM peLLeHue:

c=48-16-18 =14 (CM) - A/IMHa TPETbEN CTOPOHbI




3agava Ne8

JaHo:

P= 48 cm (,\4\

a= 16 cm

B= 18 cM

16 CM

Pelltenmne:

) 16+18 =34(cMm.) gBe CTOPOHbI

D) 48-34=14(cm) TpeTbs CTOPOHA

OtBeT: 14 cm




Hanaun nepuMeTp v Io1a b OpsiMOyrojibH

4CM.

7 CM.

P=(a+B) x 2 S=axB
a=4cM B=/cM

P= S=

YepTnM MNpAMOYIroJibHUK CO CTOPOHaMK 4 CM U 7 CM.

3anucbiBaeéM YeMy PaBHO a=..., B=...

3anucbiBaeM opMyly NEpUMETPA U PELLIAEM.
3anucbiBaeM hoOpMyly Na0WaAAN U PELIAEM.




Kakue u3 uucen ot 7 1o 63 neiarcs Ha 7 0e3 ocrta
3alMChIBAEM OTBETHI B TETPA/Ib.

7,14, .. ooy oy ..., 63

A ceyac nopeLliaem ypaBHEHUS.

C.77 Ne 11

30+x=56 m-14=80 70-k=47
x=56 30 m= 80 14 k=70 47
X= m= K=

30+ =56 -14=80 70- =47




/loMallHee 3ajaHune

~C. 76 Nob
~C. /7 No17







